

Naziv predmeta: STUDIJSKI ISTRAŽIVAČKI RAD, IZRADA I ODBRANA DOKTORSKE DISERTACIJE	
Uslov:	
Položeni svi ispiti, odbranjen projekat doktorske disertacije i jedan rad objavljen u časopisu sa liste Ministarstva za nauku .	
Cilj predmeta:	
Sticanje znanja o načinu, strukturi i formi pisanja doktorske disertacije nakon izvršenih analiza i drugih aktivnosti koje su izvedene u okviru studijsko istraživačkog rada na zadatu tematiku doktorske disertacije. Izradom doktorske disertacije studenti stiču naučno iskustvo za kreativan rad, pisanje radova u okviru kojih je potrebno opisati problematiku, sprovedene metode, postupke i rezultate do kojih se došlo, kao i da daje nov naučni doprinos razvoju nauke i primeni svojih naučnih istraživanja u praksi. Pored toga, cilj izrade i odbrane doktorske disertacije je razvijanje sposobnosti kod studenata da rezultate samostalnog istraživačkog rada pripreme u pogodnoj formi i javno prezentiraju.	
Ishod predmeta:	
Osposobljavanje studenata za sistemski pristup u rešavanju zadatih i definisanih problema istraživanja, sprovođenje analiza, primenu stečenih i prihvatanju znanja iz drugih oblasti u cilju iznalaženja odgovora na zadati problem istraživanja. Samostalno izučavajući i rešavajući zadatke iz oblasti zadate teme, studenti stiču nova znanja o kompleksnosti i složenosti problema iz oblasti njihove struke. Pripremom rezultata za javnu odbranu, javnom odbranom, studenti stiču neophodno iskustvo o načinu na koji u praksi treba prezentovati rezultate samostalnog ili kolektivnog rada.	
Sadržaj predmeta:	
Formira se pojedinačno u skladu sa potrebama i oblašću koja je obuhvaćena zadatom temom doktorske disertacije. Student pod rukovodstvom mentora radi doktorsku disertaciju i u pisanoj formi izrađuje finalnu verziju u skladu sa predviđenim pravilima i standardima koji se odnose na radove ove vrste.	
Preporučena literatura:	
Literatura je iz oblasti problematike koja se obrađuje u okviru doktorske disertacije a obuhvata: reference stranih i domaćih autora; normativno-pravnu regulativu; međunarodne i nacionalne časopise; internet strane; časopise sa liste Kobson.	
Metode izvođenja nastave:	
Mentorski rad, studijski istraživački rad, analiza dostupne literature, statistička obrada rezultata istraživanja.	
Ocena znanja (maksimalni broj poena 100)	
Predispitne obaveze : 60	Završni ispit: 40